
平成28年５月定例会議

１ 期　　日 平成28年５月26日（木）　開会　午後２時00分

　　　　　　　　　　　閉会　午後３時10分

２ 場　　所 市役所５階　504会議室

３ 出席委員 教 育 長　山　本　有　香

教育委員　平　塚　智　子

教育委員　野　中　達　治

教育委員　平　山　茂　治

４ 欠席委員 教育委員　東　　　陽　一

５ 傍聴者 なし

６ 出席職員 教育部長　　　　　　　篠　塚　富　義

教育総務課長　　　　　遠　藤　健　一

学校教育課長　　　　　増　田　進　一

生涯学習課長　　　　　浅　野　仙　一

生涯学習課副参事　　　小　倉　律　子

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長　香　取　絹　代

教育総務班長　　　　　門　井　明　子

７ 教育長 開会宣言

８ 会議録署名人
の指名

委員　野中　達治　　　委員　平塚　智子

９ 前回会議録の
承認 平成28年４月定例会議録を全員異議なく承認

香取市教育委員会会議録



10 教育長報告 今月の学校現場の様子でございますが、多くの小学校では、この時期

に修学旅行が実施されています。また、一部の学校では運動会を開催し

ています。子どもたちは、新しい環境にも慣れ、勉強も運動も充実した

季節となっています。文化・スポーツ振興関係に関しては、この時期は

各団体の総会が集中するため、私と教育部長とで手分けをして、ご挨拶

に参っております。これから夏に向けて来年度の予算編成作業が始まり

ます。委員の皆さまからは、今の教育現場において何が必要なのか、幅

広い観点から忌憚のないご意見など頂けましたら幸いに存じます。

11 議決事項

議案第１号 平成28年度香取市一般会計教育費６月補正予算について

教　育　長 続きまして審議に入ります。議案第１号「平成28年度香取市一般会計教

育費６月補正予算について」について、事務局から提案理由説明をお願

いします。

教育総務課長 議案第1号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第1号について、質疑に入ります。質疑はございません

か。

委員・質疑 Ｂ＆Ｇのプールの修繕がありますが、これはどのような施設ですか。

生涯学習課
副参事

プールですが、規模といたしましては２５ｍが６コースとなります。温

水にはなっておりませんので、夏期のみご利用いただいております。栗

源海洋センターは昭和60年にオープンし、30年を経過しておりますので

老朽化が進んでおります。このため、プールの鉄骨部分の塗装、上屋

シートの一部張替、体育館の外壁部分の全面塗装を計画しております。

委員・質疑 雨漏りは大丈夫ですか。

生涯学習課
副参事

雨漏りの原因の追究は出来かねておりますが、外壁のモルタルを塗装す

ることにより改善が図られることがあるので、これを期待しているとこ

ろです。

委員・質疑 山田Ｂ＆Ｇは温水になっていますか。

生涯学習課
副参事 なっていません。

委員・質疑 山田Ｂ＆Ｇを大規模改修した際に温水にしませんでしたか。



生涯学習課
副参事

山田Ｂ＆Ｇの大規模改修の内容については把握できておりません。申し

訳ありません。利用期間は夏のみとなっております。山田・小見川・栗

源Ｂ＆Ｇがございますが、夜間利用が出来るのは山田だけでございま

す。

教　育　長 Ｂ＆Ｇの設備については、後ほど確認して回答するようにいたします。

この施設は、小中学校体育のプール授業でも活用されています。社会教

育のみならず学校教育にも活用するなど、地域にある施設を有効に活用

することはとても重要なことで、地域の発展に役立つ利用ができて初め

てＢ＆Ｇ財団からも補助金を頂けるということになります。補助を頂い

て定期的な営繕ができれば施設の寿命も延びます。さきほど雨漏りのご

指摘がございましたが、今回は外壁塗装をいたします。これで雨漏りが

改善されなければ、原因は屋根である可能性が高くなりますので、その

ときは屋根の修繕を検討していくことになります。その他、ございます

か。

教　育　長 採決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお願

いいたします。

委員・審議 全員賛成

教　育　長 全員賛成と認め、議案第１号は原案のとおり可決いたします。

議案第２号
平成28年度教科用図書香取採択地区協議会専門調査員の推薦について

教　育　長 議案第２号については、教科用図書にかかる公正確保の観点から、香取

市教育委員会会議規則第６条の規定により、秘密会にしたいと思いま

す。賛成の方は挙手をお願いいたします。

委員・審議 全員賛成

教　育　長 全員賛成と認め、議案第２号につきましては秘密会といたします。

～～～　以降、秘密会とする。　～～～

（　報　告　）

～～～　報告後、秘密会を解く。～～～

議案第３号 香取市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について



教　育　長 続きまして審議に入ります。議案第３号「香取市教育支援委員会委員の

委嘱及び任命について」、事務局から提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 議案第３号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第３号について、質疑に入ります。質疑ございません

か。

委員・質疑 ありません。

教　育　長 採決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお願

いいたします。

委員・審議 全員賛成

教　育　長 全員賛成と認め、議案第３号は原案のとおり可決いたします。

議案第４号 香取市教育支援委員会調査員の任命について

教　育　長 議案第４号「香取市教育支援委員会調査員の任命について」事務局から

提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 議案第４号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第４号について、質疑に入ります。質疑はございます

か。

委員・質議 保育園・幼稚園の子ども達も対象ということですが、そこには先生は、

入るのですか。

学校教育課長 入学前に入学予定校の調査を行っております。その結果に基づいて、支

援が必要だろうと思われるお子さんについて保育園や幼稚園へ赴いて実

地調査するのが、この調査員でございます。

教　育　長 議案第４号「香取市教育支援委員会調査員の任命について」採決させて

いただきます。ご賛同いただける方、挙手をお願いいたします。

教　育　長 全員賛成と認め、議案第４号は原案のとおり可決しました。

議案第５号 香取市立栗源小学校及び栗源中学校の学校運営協議会委員の委嘱及び任

命について



教　育　長 議案第５号「香取市立栗源小学校及び栗源中学校の学校運営協議会委員

の委嘱及び任命について」事務局から提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 議案第５号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第５号について、質疑に入ります。質疑はございます

か。

委員・質議 ありません。

教　育　長 議案第５号「香取市立栗源小学校及び栗源中学校の学校運営協議会委員

の委嘱及び任命について」採決させていただきたいと思います。ご賛同

いただける方、挙手をお願いたします。

教　育　長 全員賛成と認め、議案第５号は原案のとおり可決しました。

議案第６号 香取市社会教育委員の委嘱及び任命について

教　育　長 議案第６号「香取市社会教育委員の委嘱及び任命について」事務局から

提案理由説明をお願いします。

生涯学習課長 議案第６号の事項について事務局より提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第６号について、質疑に入ります。質疑はございます

か。

委員・意見 委員に女性を増やしてはどうでしょうか。

教　育　長 この段階で人選をやり直すとなると、年度内の事業に影響してしまうこ

とも懸念されますので、今年度は原案のとおりとし、次年度は女性委員

を増やしていただくということで、どうでしょうか。

教　育　長 議案第６号「香取市社会教育委員の委嘱及び任命について」採決させて

いただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお願いいたしま

す。

委員・審議 全員賛成

教　育　長 全員賛成と認め、議案第６号は原案のとおり可決しました。

議案第７号 伊能忠敬記念館協議会委員の委嘱及び任命について



教　育　長 議案第７号「伊能忠敬記念館協議会委員の委嘱及び任命について」事務

局から提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 議案第７号の事項について提案理由を説明

教　育　長 只今、提案理由の説明は終わりました。それでは、議案第７号につい

て、質疑に入ります。質疑はございますか。

委員・質疑 ありません。

教　育　長 議案第７号「伊能忠敬記念館協議会委員の委嘱及び任命について」採決

します。ご賛同いただける方、挙手をお願いいたします。

委員・審議 全員賛成

教　育　長 全員賛成と認め、議案第７号は原案のとおり可決しました。

議案第８号 香取市青少年問題協議会委員の委嘱について

教　育　長 議案第８号「香取市青少年問題協議会委員の委嘱について」事務局から

提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 議案第８号の事項について提案理由を説明

教　育　長 只今、提案理由の説明は終わりました。それでは、議案第８号につい

て、質疑に入ります。質疑はございますか。

委員・質疑 ありません。

教　育　長 議案第８号「香取市青少年問題協議会委員の委嘱について」採決しま

す。ご賛同いただける方、挙手をお願いいたします。

委員・審議 全員賛成

教　育　長 全員賛成と認め、議案第８号は原案のとおり可決しました。

12 その他 　　

教　育　長 　その他に入ります。事務局より何かありますか。

教育総務課長 今後の予定について

　①　６月１日（水）

　　千葉県市町村教育委員会連絡協議会定期総会

　　午後１時３０分～　市役所発　午前１０時３０分



　②　６月２３日（木）教育委員会６月定例会　

　　移動教育委員会　福田小学校　　午後１時１５分集合

　　市役所５階　５０４会議室　午後３時

　７月第４週木曜日は、Ｂ＆Ｇ関東ブロック交流会があり　　

　香取市長が関東ブロックの会長　主催者側で教育長出席　

　③　７月定例会の開催について

　　７月２１日（木）午後２時

　　市役所５階　５０４会議室

13 閉会 以上をもちまして、香取市教育委員会５月定例会を閉会いたします。


